

学习贯彻党的十九届六中全会精神

坚定不移地走好新时代“赶考之路”

党的十九届六中全会在我市广大干部群众中引发热烈反响

本报讯(记者 王凌云)回望党的百年历程,历史与思潮更迭,奋进与时代同步。党的十九届六中全会,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民开启新的百年征程、夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有深远历史意义。

新时代是奋进者的时代。当前,全市广大党员干部和社会各界人士掀起了学习全会精神的热潮。大家纷纷表示,要始终不忘初心、牢记使命,坚定不移地走好新时代“赶考之路”,为现代化信阳建设凝聚起更加强大的力量!

全国人大代表、文新茶叶公司党委书记、董事长刘文新说:“党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。一百年来,党领导人民克服了一个又一个困难、取得了一个又一个胜利。文新茶叶公司作为信阳非公有制企业中最早设立党团工妇组织的企业,多年来,始终与时代同步,坚持红色引领、绿色发展的理念,在党建与生产经营深度融合中走出了‘一心向党、一叶富民’独特的非公经济党建特色之路。”

“在此之中,我们真切感受到

企业发展与国家命运相连,深深体会到只有坚持中国共产党的坚强领导,才能实现国家富强、社会进步、企业发展和人民幸福。”刘文新表示,下一步公司党委将更加坚定信念,听党话、跟党走,把“复兴名茶 回报社会”的初心使命融进心头、扛在肩头,强化党建引领,发挥龙头企业带动作用,兴茶富民,为乡村振兴作出新贡献。

“领悟全会精神,我更加深化了对中国共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识,深切领悟到中共在百年砥砺奋斗中分析探究的重要历史规律,为我们共同实现中华民族伟大复兴明确了行动指南。”民建信阳市委主委贾作平语气笃定地表示。

贾作平说,新时代赶考路上,要愈发坚定中国共产党的领导,全面贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想,持续深化对统一战线认识,做到“理论上清醒自觉、实践中奋斗拼搏、效能上政通人和”,为下一个百年辉煌固本培元。同时,民建信阳市委将深入贯彻全会精神,按照“四新三好”要求,认真领会“两个确立”的重大理论和实践意义,坚决做到“两个维护”,切实履行好参政党的职能,做中国特色社会主义事业的参与者、建设者、维护者和捍卫者,不忘合作初心、共同携手奋进,与中共信阳市委同心协力、同向而行,为加快老区振兴、加速绿色崛起作出新的更大贡献。

“百年奋斗波澜壮阔,百年恰

是风华正茂。作为一名80后党员干部,我亲历了改革开放、参与了脱贫攻坚、见证了建党百年盛典,成长于中华民族从‘富起来’到‘强起来’的新时代,深感幸运、也倍加珍惜。”市纪委监委四级主任科员陈慧学习了全会报告,备受鼓舞。她说,党的十九届六中全会对党的百年奋斗重大成就和历史经验进行了梳理与总结,在追根溯源中“知往”,在照古鉴今中“明向”。作为党的纪检监察干部,她将从“百年史诗”中汲取“精神滋养”,自觉在老区振兴的主战场、正风肃纪反腐的第一线、服务人民群众的最前沿攻难关、打硬仗,扛牢护航高质量发展的政治责任、不负党的忠诚卫士的光荣使命,在现代化信阳建设的新征程上,贡献青春力量。

“作为一名基层干部,我将把学习党的十九届六中全会精神落在服务群众‘最后一公里’中,把党的好政策带到群众身边,做全会精神的学习者、实践者、讲解者和宣传者。按照全会要求,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民群众的根本利益。驻村两年,我见证了全村36户贫困群众的顺利脱贫,听到了村民对乡村振兴的美好愿景,这激励着我为实现群众对美好生活的向往而继续奋斗,在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的道路上再立新功、再出新彩!”浉河区吴家店镇羊山村驻村干部曹涛坚定地说。

传承红廉文化 弘扬大别山精神

市纪委监委机关 市委宣传部 联办

红色传家 求学报国

本报记者 姚广义

郑位三出生于一个破落的地主家庭。父亲郑维翰曾任过黄安县紫云区第六乡苏维埃主席,1929年参加红军,1933年1月病逝。

在父亲的支持与影响下,7岁时,郑位三拜当地思想激进的青年知识分子郑锡云为师,在他执教的私塾里读书。郑锡云时常对黑暗的旧社会进行抨击,介绍孙中山的民主革命思想,这些启蒙思想在郑位三的心里扎下了根。

为探寻救国图存的真理,1918年夏,郑位三到武昌,考入湖北省甲种工业学校金工科(机械科)。他读书用功,生活艰苦朴素,给人的印象是“不为时俗所

染,不为富贵所移,精数学,寡言语”。

1919年,北京五四爱国运动的革命浪潮波及武汉后,郑位三积极投入爱国运动的行列。五四运动后,郑位三通过同乡、利群书社成员郑南宣的介绍,开始系统学习《共产党宣言》等马克思主义的革命书刊。从此,他的思想起了重大变化,开始认识到“中国社会太落后,不改造不行”。

郑位三在武昌读书期间,还认识了萧楚女。在萧楚女的热心帮助下,他进一步接受了马克思主义。1922年夏天,他从湖北甲种工业学校毕业后,挑着行李从武昌步行回到老家黄安,开始了他战斗的革命生涯。

增强风险意识 保护合法权益

我市开展保护中小投资者公益性法律宣讲活动

本报讯(记者 赵锐 韩 蕾)为进一步优化营商环境,加大中小投资者权益保护力度,帮助中小投资者树立正确理财意识和合法维权意识,11月19日,市金融工作局联合市中院、市司法局、市工信局开展信阳市保护中小投资者公益性法律宣讲活动。

据介绍,开展保护投资者权益法律宣讲活动,是市金融工作局和市司法局联合开展信阳市保护中小投资者公益性法律宣讲又一重要活动。活动采取现场宣讲

的方式,让参会人员更加直观地了解到相关法律法规,增强风险意识,用法律保护自己的合法权益。活动现场,市律师协会会长孔涛以《金融投资法律风险之防范》为题,并且从行政管理法律风险、合同签订法律风险、民间借贷法律风险、合同担保法律风险、企业治理法律风险五个方面,以法律阐释、案例解读等方式为参会人员做了精彩宣讲,并且还通过互动交流方式回答了观众提出的相关法律疑难问题。



位于淮滨县期思镇的鸡皮塘沿生态农场以合作种养、提供务农岗位、土地流转、技术培训等方式,积极为群众提供产业服务,带动洪香铺村及周边230户农民稳定增收。图为昨日,工人正在农场新建的莲子加工车间包装莲子。
本报记者 邹乐摄